

PROCES - VERBAL

de selecție a dosarelor depuse pentru concursul organizat pentru ocuparea postului de conducere de natură contractuală de șef Serviciu II –în cadrul Serviciului Proiectare, Dezvoltare și Tehnologia Informației din cadrul Serviciului Public de Interes Local pentru Administrarea Parcărilor Publice din Municipiul Timișoara - TimPark

Încheiat azi 12.08.2024

Având în vedere Decizia nr. 44/26.07.2024, a directorului Serviciului Public de Interes Local pentru Administrarea Parcărilor Publice din Municipiul Timișoara - TimPark, privind constituirea comisiilor de concurs și de soluționare a contestațiilor la concursul pentru ocuparea posturilor de conducere de natură contractuală de șef Serviciu II din cadrul Serviciului Proiectare, Dezvoltare și Tehnologia Informației din cadrul, pe durată nedeterminată, comisia de concurs a verificat dosarele depuse pentru participarea la concursul organizat în data de 20.08.2024 (proba scrisă) și data de 26.08.2024 (interviul).

Comisia de concurs a stabilit următoarele:

Postul: șef Serviciu II –în cadrul Serviciului Proiectare, Dezvoltare și Tehnologia Informației

Nr. Crt.	Cod candidat - atribuit la înscriere	Rezultatul selecției	Motivul respingerii dosarului candidatului
1.	6094	Admis	

Afișat azi 12.08.2024, ora 14⁰⁰, la sediul Serviciului Public de Interes Local pentru Administrarea Parcărilor Publice din Municipiul Timișoara - TimPark, din Splaiul Nicolae Titulescu nr. 10 și pe siteul instituției www.timpark.ro.

Candidații declarați admiși vor susține proba scrisă în data de 20.08.2024, ora 10⁰⁰, la sediul Serviciului Public de Interes Local pentru Administrarea Parcărilor Publice din Municipiul Timișoara - TimPark, din Splaiul Nicolae Titulescu nr. 10.

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestație până în data de 13.08.2024, ora 14⁰⁰ la sediul Serviciului Public de Interes Local pentru Administrarea Parcărilor Publice din Municipiul Timișoara - TimPark, din Splaiul Nicolae Titulescu nr. 10.